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Патријарх Порфирије освештао капелу Светог 
Арсенија Сремца у Карловачкој богословији

Прослава великог јубилеја Карловачке богословије, 230. година од њеног 
оснивања, крунисана је 17. октобра 2024. године Патријарашком Литургијом 
и свечаним чином освећења обновљене школске капеле посвећене Светом 
Арсенију Сремцу, патрону тог знаменитог црквено-просветног завода.

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је данас посетио Карловачку 
богословију, једну од настаријих и најважнијих образовних установа српског 
народа, која ове године прославља 230. годишњицу од свог оснивања. Да 
значајан јубилеј протекне у пуном сјају потрудила се управа Карловачке 
богословије која је у предходном периоду, уз помоћ благочестивог народа и 
државних институција, успешно извршила захтевну обнову и генерално 
уређење богослужбеног простора тог угледног духовног училишта. После 
свечаног дочека од стране Вископреосвећеног Митрополита сремског г. 



Василија, ректора протојереја-ставрофора Јована Милановића, професора и 
ученика славне Карловачке богословије, Светејши Патријарх г. Порфирије је 
слижио чин освећења школске капеле Светог Арсенија Сремца, другог 
Архиепископа српског, у којој је затим и началствовао светом Литуријом.

– Бог је постао човек у Исусу Христу. Исус Христос је Онај који нам открива и 
који нам говори све оно што бисмо ми људи хтели и желели – значи, оно за 
чим ми имамо потребу, а не можемо да постигнемо – Он нам открива и Он нам 
говори. Зато је Исус Христос први Теолог, први Богослов, први и једини 
Богослов. И свако богословље ка којим тежимо ми људи, за којим имамо 
потребу, за које смо и створени, може бити искључиво и само плод нашег 
општења и наше заједнице са Оним који је по свом бићу и по својој суштини 
Богослов, тј. Теолог. Чињеница да смо ми људи створени по слици и прилици 
Божјој, која није ништа друго него истина да смо створени по слици и 
прилици Христовој, показује нам да смо и ми створени да будемо богослови, 
да будемо теолози, а то можемо бити само онда када имамо заједницу са 
Јединим Богословом, заједницу са Христом. Њу не можемо имати другачије 
осим кроз молитву. Зато је рекао један велики учитељ и отац Цркве: Ако 
хоћеш да будеш истински богослов, онда се моли истински и исправно. И ако 
се истински и исправно молиш, онда си истински богослов – беседио је 
Светејши Патријарх.

Беседу Његове Светости Патријарха Порфирија у целости можете прочитати 
ОВДЕ.

https://spc.rs/patrijarh-porfirije-bogoslovlja-nema-bez-istinske-i-ispravne-molitve/









